

联合 500 家外贸企业,上海广贸—— 订单培养外贸复合型人才

报关员、单证员全国统一考试开始报名

笔者从海关总署了解到,2008 年全国海关报关员资格考试网上报名从 7 月 18 日至 8 月 6 日,现场确认报名时间为 9 月 1 日至 9 月 15 日,考试时间定于 12 月 14 日。考试咨询电话:025-83305160,或登录中国外贸网 www.zgwmpx.com

全日制外贸物流就业班 人才抢手

为了打造复合型贸易人才,上海广贸外贸教育中心联合江苏省 500 家外贸企业推出了“全日制外贸物流就业班”。目前,全日制班共推出了 13 期,与常见职业培训有所不同的是,这个班所有学员必须脱产学习 3 个月:2 个月的课程培训+1 个月的单位实习。通过学习,学员们能了解和掌握跟单、报关、物流等理论和技能,此外,还可以获得相关岗位的全国资格证书。

另外在外贸公司实习期间干得好的学员,用人单位会直接与其签订用人合同,就业率达 97%。目前中心的会员实习单位有舜天集团、东沛国际、开元集团、江苏恒川、恒宝利、省中外运等大型外贸企业。

年满 18 周岁以上,高中或中专以上学历者均可学习。理论课程设置包括基础课,外贸单证,物流,报关,报检,跟单,外贸业务等方面。

学员的“薪”愿,“证”在实现

学员陈丽娟,高中毕业后一直没能找到感兴趣的工作,考虑到将来到贸易行业发展,于是希望通过报考一个贸易类的培训班,学习一些与企业相关的贸易事务内容。

“这时,我看中了上海广贸外贸可以提供实习的机会,所以就报名了。”记得学习完 2 个月的理论与实践课程后,学校通知陈小姐准备个人简历,随后几天,她就被南京东沛国际贸易集团有限公司通知可以去实习。于是,从 3 月份以来,她就一直在这家公司实习。经过 2 个月的时间,陈小姐已经被该公司录用,从事单证处理工作。

在接受采访的时候,陈小姐很激动,她说:“以前我以为我只有高中学历,很难进大型的外贸公司,但是后来从外贸培训中心出来之后,我学会了很多东西,自信心也强了很多。我觉得要做好工作就是要认真,细心,工作态度积极。这样,单位自然会考虑录用的。”

国际商务单证员全国统一报名开始

2008 年全国国际商务

单证员资格认证南京地区考试工作已经开始,目前相关职业培训工作开展,7 月 19 日开课,该考试由全国商务部门指定在上海广贸外贸教育中心统一报名,参加全国 9 月统一考试。咨询热线:83305156。

国际商务单证员+海关报关员

上海广贸外贸教育中心的教师团队经过长期的教学实验发现,学完单证员课程的学员再去学习报关员的通过率要比通常的高出 30%,所以中心推出 2008《单证员+报关员》新班,一是提高海关报关员的通过率,二是目前外贸企业对这类人员的需求也是非常紧缺。

一些有经验的老学员也表示,这样的组合非常合理,可以说能达到事半功倍的效果,学成后拥有两证,在就业时的受欢迎程度也会提高不少。

上海广贸南京分校:南京市广州路 37 号江苏科技大厦 2316 室 (025) 83305156

中国外贸培训网站 (www.zgwmpx.com)

瑞思玛特 南京孩子的“美国幼儿园”

瑞思学科英语自登陆南京以来,一直致力于给南京的孩子打造原汁原味的“美国小学”课堂,深受南京的家长和孩子喜爱。眼下,瑞思学科又推新举措——为 4-6 岁的幼儿倾力打造全英文语言启蒙课程:瑞思玛特,南京的孩子足不出宁,便可上纯正的“美国幼儿园”。

据瑞思学科英语的 Mary 老师介绍,瑞思玛特是在纯英文环境中,以互动多媒体教育软件为支撑,以与美国幼儿同质同步的探索与创造性游戏型教学活动为课堂内容,课程融合了语文、数学、自然科学、社会科学等多学科的知识,“我们的课堂是在纯英语教学环境中,用 12 个情节生动、内容丰富、颇具趣味性的

英语主题故事贯穿,多学科知识与故事结合,所产生的必然是激发无穷乐趣的化学反应。”多学科交叉主题教学是对孩子思维的及早培养,更是对孩子进行学科训练的必要储备。在充分挖掘每个幼儿多元智能潜能的基础上,采用区角教学方法,使参加课程的孩子,获得与其语言潜能最匹配的英语语言能力、思维表达能力和创造力,为其无缝对接“美国小学”阶段的学科英语学习做好准备。

为了让更多的家长和孩子了解瑞思玛特,7 月 17 日至 7 月 24 日期间,家长可带孩子免费到瑞思英语体验美国小学及美国幼儿园教学,每班限额 12 人,现可预约。

快报记者 袁永红

ACT&GAC 入学考试上周日举行 高考生报考,本月还有两次机会

ACT&GAC 在宁的首场入学考试于上周日在南京师范大学附属实验学校美国 GAC 特许教学中心举行。据了解,考试分为笔试和面试两部分,主要考查学生的英语水平。

“GAC 是全球评估证书文凭课程的简称,由美国大学入学测试委员会 ACT 开设,所以也是唯一包括 ACT 考试的国际大学预科课程。”南师大附属实验学校 ACT&GAC 教学总监托马斯介绍说,GAC 课程设置主要包括学术英语、商业基础、数学和科学。合格完成该课程后,学生可直接被美澳加英等多个英语国家的 100

多所大学录取。同时他们还可参加 ACT 考试,然后凭其成绩申请全美 3000 多所大学。

“此次入学考试满分 100 分,达到 60 分即可进入为期 9 个月的 GAC 课程的学习(全日制寄宿班)。全程外教授课,可让学生在国提前适应欧美大学的教学和生活。同时还可节省 10 万-20 万元人民币的留学费用。”南师大附属实验学校教学副校长程彩玲介绍道,除 13 日外,7 月 20 日、27 日还有两场入学考试,高考不理想的学生可及时报名参加。

实习生 李鑫芳

高考生仅用十天 跨进美国名校

十天前,贾同学和其他高考失利的学生一样为未来的求学路烦恼;而十天后,他却一跃成为纽约州立大学阿尔弗雷德校区今年 9 月的本科新生。“没有语言成绩,高考不理想,申请时间晚,唯一的优势是高中平均成绩 80 分。”这些条件加起来是怎样“换得”美国名校的闪电录取通知书的呢?

“由于贾同学当时没有语言成绩,因此一份专业、合理的留学规划显得非常重要,它可以让学生从另一角度了解学生的潜能。”据新通国际南京分公司市场部经理陈宝君介绍,贾同学于 6 月 11 日前往咨询,美国留学顾问陈晨根据其具体情况和要求,选择了纽约州立大学阿尔弗雷德校区。通过合理规划,在 6 月 13 日签约时陈老师就已提前预约好签证时间,并让贾同学参加了该校在新通国际举办的面试。学生总体背景较好,是一次性通过面试。由于顾问在面试之前就已经将学生的所有申请材料准备齐全,所以面试通过后学生当场获得了学校的录取信和 I-20 表,并于 6 月 23 日顺利获得了美国签证。“本案例创下了新通留学办理的最快纪录,从签约到最后成行只用了 10 天的时间。”

温馨提示:7 月 20 日上午 9:00,纽约州立大学阿尔弗雷德校区将在新通国际南京分公司(太平南路 1 号新世纪广场 A 栋 29 楼西区)举办招生面试会。条件合格者可现场录取,最快 9 月入学。本科无语言成绩可双录取,每年学费生活费 15 万元左右。

实习生 李鑫芳

上海广贸外贸教育中心 外贸物流 2+1 订单就业

学外贸 找广贸

中国商务部对外贸易企业协会 全国商务认证部门指定考试中心
中国国际商务专业资格认证中心 江苏省指定外贸人才培训基地

(www.zgwmpx.com) 中国外贸培训网 项目特色

金牌班: 全日制外贸物流就业班(2 个月培训 +1 个月实习)
(学员一次培训可拿 5 个证书,打造外贸物流复合型人才) 7 月 30 日开课

单项班: 国际商务单证员
(注重单证实践操作,培训外贸基础性人才,全国 9 月统考) 7 月 19 日开课

2008 报关员
(2008 报关员考试新政,针对考试命题,难点,重点) 7 月 19 日开课

外销员
(2008 国家人事部全国统一考试,通过率高达 85%) 8 月 2 日开课

组合班: 单证员 + 报关员 2008 年 7 月 19 日开课

学外贸! 找广贸! 选择上海广贸的 5 大理由:

- 上海经贸雄厚教育资源
- 国家商务部门联合认证
- 教学基地遍布全国城市
- 三重网络推荐学员就业
- 因为专业! 所以信赖!

全日制外贸物流就业班学员龙虎榜

陈丽娟——实习于东沛国际,现已录用
沙晓莉——实习于苏豪集团,现已录用
樊海芹——实习于金岛服装贸易,现已录用
……前 12 期共有 433 人参加培训,其中 337 人已经走上工作岗位

电话: 83305156 83305160

市区报名点: 广州路 37 号江苏科技大厦 2316 室(儿童医院对面)

RISE 瑞思学科英语
Immersion Subject English

免费体验周

走! 去瑞思读“美国幼儿园”
带孩子领跑“语言启动关键期”

“美国幼儿园”(4-6 岁) “美国小学”(7-12 岁)

用英语学(英) 语文、数学、科学!
美国同质同步课堂就在“金鹰”

- 1、市值 120 亿美元全球最大教育集团 Houghton Mifflin (HM) 隆重推出适合 4-6 岁中国儿童的原汁原味“美国幼儿园”项目
- 2、全英文环境
- 3、全球最受欢迎互动多媒体教学软件支撑
- 4、探索与创造性游戏教学为主要内容
- 5、充分挖掘幼儿多元智能,获得与其语言潜能匹配的语言能力、思维表达能力、创造力
- 6、无缝对接“美国小学”课程



网址: www.risenj01.net 西祠讨论版: http://b935171.xici.net

025-84731099、84728228

拨打电话预定座位还有机会获赠“免费夏令营”名额